
 Nuotiopaikan pohjan tulee olla routimatonta sekä palamatonta, paloa levittämätöntä materiaalia.
 Pohjaksi ei suositella paikalla valettuja teräsbetonirakenteita.
 Nuotiopaikan ympärillä tulee olla suojaetäisyytenä palaviin materiaaleihin vähintään 1,5 metriä.
 Huolehdi riittävästä turvaetäisyydestä ympäröiviin rakennuksiin! (Vähintään neljä metriä)
 Käyttäjä vastaa aina paloturvallisuudesta.

OSALUETTELO

ASENNUSOHJE SÄÄDETTÄVÄ RST GRILLIRITILÄ

2. Asenna toinen kerros muurikiviä ja 
tarkista ladonnan istuvuus. 

1. Säätöjalka: Ohutseinämäinen putki, jonka alapäässä on alakiinnikelevy.

2. Ritilän kannatin RST

3. Grilliritilä (irrotettava) RST

4. Säätölevy: Pienempi metallilevy, jossa on kolme reikää säätöjalan kiinnittämistä varten

5. Yläkiinnike: Isompi metallilevy, jonka taivutettu reuna asettuu muurikivien taakse.

6. Pultit ja mutterit: 4 pitkää + 2 lyhyttä pulttia + 2 mutteria.

7. Säätötappi: Ritilän korkeuden säätöön.
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1. Aseta säätöjalka ensimmäisen kierroksen muurikiven alle. Säätöputki tulee nuotiopaikan 
sisäpuolelle kuvien mukaisesti.

3. Aseta isompi metallilevy niin, että levyn 
taivutettu reunus jää muurikiven taakse.  

4.  Kiinnitä säätöjalka ja metallilevy 
neljällä pidemmällä pultilla. Kiristä 
sormitiukkuuteen!

5.  Pujota säätölevy säätöputken yläpäästä ja kiinnitä se kahdella 
lyhemmällä pultilla ja mutterilla. KIRISTÄ 13 mm LENKKIAVAIMILLA!

Käännä
sivu

Tarvittavat työkalut:
• 13 mm kiinto- tai lenkkiavain (2 kpl)
• Mahdollisesti kumivasara (muurikivien istuvuuden varmistamiseen)



 Älä grillaa voimassa olevan ruohikko- tai metsäpalovaroituksen aikana.
 Käytä grillauskintaita ja pitkävartisia välineitä suojaamaan käsien palovammoilta.
 Älä koskaan jätä tulta tai kuumaa grilliä vartioimatta.
 Kuumenna grillausritilä ennen ensimmäistä käyttöä 30 min tulella tai hiilillä.
 Puhdista ja öljyä grillausritilä käytön jälkeen – säilytä kuivassa tilassa.

ASENNUSOHJE SÄÄDETTÄVÄ RST GRILLIRITILÄ

7. Pujota ritilätaso säätöjalkaan ja säädä haluamalle korkeudelle säätötapin avulla. Tarvittaessa voit 
säätää ritilän kaltevuutta säätölevyn pultteja löysäämällä ja kiristämällä. VALMIS! 

6. Asenna kolmas kerros muurikiviä ja tarkasta ladonnan istuvuus.


